

25-3-81

SAN JUAN: Las escuelas de Benimagrell, clausuradas

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — El comentario lo oímos en plena calle y en tonos alarmantes. El deplorable estado en que se encuentran los locales que hasta hoy se han venido utilizando como escuelas públicas en Benimagrell, hacen imposible su uso en adelante, por lo que la Inspección provincial de Enseñanza Primaria ha decidido clausurarlo, y que para el próximo curso escolar, que comenzará en septiembre, los niños de esta barriada se integren en las escuelas públicas de San Juan.

Y aquí radica el problema. Porque para asistir a las escuelas de San Juan, los niños han de cruzar cuatro veces al día la carretera general de Valencia, con los peligros que representa el enorme tráfico diario, que por ella se encauza, y que ya ha producido varias víctimas, precisamente en este punto.

Dos soluciones, según parece, se han apuntado: una de

ellas, la contratación de un autocar para el traslado de los escolares; la otra, situar un guardia en el cruce, a las horas de paso de los niños. La del autocar no nos parece de gran utilidad, por la proximidad entre el caserío y las escuelas. La del guardia, puede ser aprovechable, como medida de urgencia, pero, no definitiva.

En nuestro modesto parecer, la solución está en el tan propugnado paso subterráneo de peatones, del que tanto se está hablando últimamente, pero cuya realización parece que se va demorando demasiado. Sólo así se evitaría en parte, el aislamiento en que ha quedado este caserío, después de la construcción de la carretera, porque atreverse a cruzarla, supone una verdadera proeza.

Y decimos también que se evitaría, en parte, porque el problema no afecta sólo al paso de los peatones, sino también al de vehículos, —particularmente ahora en verano— al que es igualmente necesario encontrar una solución rápida y definitiva.

NUEVA SUCURSAL BANCARIA

Una nueva entidad bancaria ha abierto sus oficinas en esta villa, con lo que son ya tres las que atienden los servicios del público. La pasada semana fue inaugurada la nueva sucursal del Banco Central, en cuyo acto estuvieron presentes las autoridades locales, representantes de entidades bancarias y otros invitados. Bendijo las instalaciones el cura párroco, don José Sabater, y seguidamente don Angel Navarro Mellado, director de esta entidad en Alicante, pronunció unas palabras de exaltación de los valores históricos e industriales del pueblo y de ofrecimiento de los servicios del banco para ayudar a la economía local.

También don Francisco Carratalá Torregrosa, a cuyo cargo ha quedado esta sucursal, pronunció unas palabras de salutación y ofrecimiento de su persona y cargo, que ponía al servicio del pueblo y de todo su vecindario. Finalmente los asistentes fueron obsequiados con un aperitivo.